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Nemzetközi Klímaváltozási Akciónap 

A klímaváltozás hatásait már most is érezzük. Például az időjárás gyakori, 
szélsőséges változásait, aminek komoly kihatásai vannak a mezőgazdasági 
termelésre, hosszabb távon a fajok megmaradására, de az egészségünkre is.  

A rendkívül szeszélyessé váló időjárás meghökkentő melegeket, hosszan tartó 
aszályokat, heves viharokat, hurrikánokat, áradásokat idézhet elő, romlanak a 
termésátlagok, új kórokozó fajok jelennek meg a földeken. Az emberi szervezet is 
nehezen viseli a nagy hőmérséklet-ingadozásokat, a magas páratartalmat. „A 
tápanyagforrások apadása éhínséghez, a vízhiány a higiéniai állapotok 
romlásához, a szennyezettség az immunrendszer gyengüléséhez, a víz és a 
földterületek miatti konfliktusok által előidézett társadalmi zűrzavar a fertőző 
betegségek növekvő terjedéséhez vezethet” – hangsúlyozták a szakértők egy 
londoni klíma- és egészségügyi konferencián. Állítják, amennyiben a globális 
átlaghőmérséklet 2-3 °C-kal meghaladja az iparosodás előtti szintet, akkor a 
Földön élő fajok 20-30%-át kihalás fenyegeti. 

Mit lehet tenni? 

Kell-e egyáltalán valamit tennünk, ha a probléma nem egyértelmű, ha a 
felmelegedést legnagyobb részben az ipari vállalatok okozzák? Ha így tennénk, az 
csak hárítás lenne, mert nem csak ők, hanem mi magunk is felelősek vagyunk, 
hiszen mi is élvezzük az általuk biztosított civilizációs vívmányokat: fűtünk, 
fürdünk, autózunk stb., sokszor nem éppen takarékos módon. 

Tehát, nekünk is van, lehet dolgunk ezen a téren. Például úgy, hogy spórolunk az 
energiaforrásokkal, természetes anyagokat használunk, tudatosan vásárlunk, 
együttműködünk a hulladékok újrahasznosításában. Ma már rengeteg szervezet, 
website hívja fel a figyelmet az ilyen környezet-, klímakímélő megoldásokra, 
praktikákra. 

Megszívlelendő dolgok ezek, sokszor bizony nagyon kevés odafigyeléssel is sokat 
érhetünk el. Például, ha csak 4 perccel kevesebb ideig fürdünk, ha 10 kilométerrel 
lassabban autózunk, ha hideg vízben mosunk, zöld energiát és energiatakarékos 
eszközöket használunk stb., máris sokat teszünk a klíma védelméért. 

Forrás: http://azoldszine.hu/2015/05/14/nemzetkozi-klimavaltozasi-akcionap/  


